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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DA BANCA EXAMINADORA PARA VALIDAÇÃO DOS 

PERFIS DOS CANDIDATOS PARA O CONCURSO PÚBLICO EDITAL NO96/2013 

 

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de 2013, se reuniu a comissão para avaliação e 

validação da inscrição dos candidatos do concurso público as vagasde Informática, 

campus Serra Talhada,referente ao edital no96/2013, composta pelos professores 

membros Ellen Polliana Ramos Souza, Cleyton Carvalho da Trindade e Richarlyson 

Alves D’Emery. A partir dos documentos comprobatórios entregues em atendimento 

ao perfil exigido pelo edital para as matérias de Infraestrutura de Software / 

Arquitetura de Software / Projeto de Sistemas Web / Programação / Banco de Dados 

/ Informática, esta comissão resolve pelo deferimento dos candidatos ELTON RENAN 

MAGALHÃES ALVES, FLAVIO DE ABREU LIMA, IVONALDO LEITE TORRES, RICSON JOSE DE 

SANTANA, WENDELL CAMPOS VERAS e YGOR AMARAL BARBOSA LEITE DE SENA; e pelo 

indeferimento do candidato WALTER FELIPE DOS SANTOS, este por não apresentar a 

documentação comprobatória conforme etapa I do item 9.1 do edital.A partir dos 

documentos comprobatórios entregues em atendimento ao perfil exigido pelo edital 

para as matérias de Teoria da Computação / Compiladores / Programação / 

Informática, esta comissão resolve pelo deferimento dos candidatos LISIEUX MARIE 

MARINHO DOS SANTOS ANDRADE e THIAGO EMMANUEL PEREIRA DA CUNHA SILVA; e pelo 

indeferimento dos candidatos CLOVIS DOS SANTOS ARAUJO e DENIS MAYR LIMA MARTINS, 

por não apresentarem a documentação comprobatória conforme etapa I do item 9.1 do edital. 

Não havendo mais assunto a tratar, se encerrou a reunião de avaliação de perfil dos 

candidatos inscritos para as áreas supracitadas referente ao edital no96/2013. 

Serra Talhada, 29 de janeiro de 2014. 
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Ata da comissão de banca examinadora para avaliação dos perfis dos 

candidatos inscritos para o concurso público referente ao Edital 96/2013 

Ao 29° dia do mês de janeiro de 2014 se reuniu a comissão para avaliação e validação 

das inscrições dos candidatos ao concurso público referente ao Edital 96/2013, para a 

área/matéria de Fertilidade do Solo, Fundamentos da Fertilidade do Solo, Manejo 

e Conservação do Solo, composta pelos professores membros: Rossanna Barbosa 

Pragana, Diana Ferreira de Freitas Simões e Alexandre Tavares da Rocha. Os 

candidatos ALEXANDRE CAMPELO DE OLIVEIRA, DOUGLAS ANTONIO ROGERI, 

LUIZ GUILHERME MEDEIROS PESSOA, MICHELANGELO DE OLIVEIRA SILVA, 

tiveram suas inscrições deferidas, enquanto os seguintes candidatos tiveram 

inscrições indeferidas: ELIANE DUARTE BRANDÃO (motivo: não atende perfil para a 

vaga do concurso, graduação fora da área), JOSÉ ADEILSON MEDEIROS DO 

NASCIMENTO (motivo: não enviou a declaração de veracidade, conforme item 6.6 do 

edital), JOSÉ SOARES DE LACERDA e SAMUEL TAVARES DOS SANTOS (motivo: 

não atendem perfil para a vaga do concurso, doutorado fora da área), NATALIA 

PEREIRA ZATORRE e WELKA PRESTON LEITE BATISTA DA COSTA DA ALVES 

(motivo: não atendem perfil para a vaga do concurso, não têm doutorado ou 

declaração válida de vínculo com a pós-graduação, conforme item 9.1 do edital). Dito 

isto, encerrou-se a reunião da comissão de avaliação de perfil dos candidatos inscritos 

para a área já citada, referente ao Edital 96/2013. 

 

 

 

 

 

 

Serra Talhada, 29 de janeiro de 2014 
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Ata da comissão de banca examinadora para avaliação dos perfis dos candidatos 

inscritos para o concurso público referente ao Edital 96/2013 

Ao 28° dia do mês de Janeiro de 2014 se reuniu a comissão para deferimento ou indeferimento 

das inscrições dos candidatos ao concurso público referente ao Edital 96/2013, para a área de 

Tecnologia de Produtos de Origem Vegetal, Tecnologia de Produtos Agropecuários, Pós 

Colheita de Produtos Hortícolas, composta pelos professores membros, nomeados sob 

Portaria 009/2014 (20/01/2014): Profa. Dra. Marianne de Lima Barboza, Profa. Dra. Neilza Reis 

Castro de Albuquerque e Prof. Dr. Adriano do Nascimento Simões. Para a referida vaga as 

candidatas Alexandra Morás, Ana Carolina da Silva Pereira e Maristella Martineli  tiveram suas 

inscrições deferidas. Dito isto, encerrou-se a reunião da comissão de avaliação de perfil dos 

candidatos inscritos para as áreas já citadas referentes ao Edital 96/2013. 

 

 

 

 

 

Serra Talhada, 28 de janeiro de 2014. 
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Ata da comissão da banca examinadora para validação dos perfis para o concurso 

público Edital nº 96/2013 

 

 

 

Ao 28º dia do mês de janeiro de 2014, reuniu-se a comissão para avaliação e validação 

das inscrições do concurso público referente ao edital nº 96/2013, para as áreas de 

Química Geral/Química Experimental/Físico-Química/Química Analítica; 

Química Orgânica/Química dos Produtos Naturais/Análise Orgânica, composta 

pelos professores membros: Suzana Pedroza da Silva, Carlos André de Souza e Cíntia 

Beatriz de Oliveira. Para as áreas de Química Geral/Química Experimental/Físico-

Química/Química Analítica tiveram suas inscrições deferidas os seguintes candidatos: 

Danielle Karinne Silva Gomes; João Dellonx Régis Barboza de Souza; Kyteria Sabina 

Lopes de Figueredo; Luiz Antônio Pimentel Cavalcanti; Marcus Vinicius Pereira dos 

Santos; Renaldo Tenório de Moura Júnior; Rogério Tavares Ribeiro e Sueny Kêlia 

Barbosa Freitas. A candidata Edjane Vieira Pires teve sua inscrição indeferida, pois sua 

área de concentração do doutorado não corresponde a área de concentração do referido 

concurso, conforme o perfil exigido no Quadro de Vagas do Anexo I. Para a área de 

Química Orgânica/Química dos Produtos Naturais/Análise Orgânica tiveram suas 

inscrições deferidas os seguintes candidatos: Luciana de Carvalho Tavares; Meri Emili 

Pinto Nascimento; Renato Augusto da Silva; Vilma Sobral Bezerra e Vinicius Ilha. O 

candidato Geraldo Martins Rodrigues Filho teve sua inscrição indeferida, pois sua área 

de concentração do doutorado não corresponde a área de concentração do referido 

concurso, conforme o perfil exigido no Quadro de Vagas do Anexo I. Dito isto, 

encerrou-se a reunião da comissão de avaliação de perfil dos candidatos inscritos para 

as áreas já citadas referentes ao edital 96/2013. 
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________________________________________________________ 
 

 

________________________________________________________ 
 

 

 

 

Serra Talhada - PE, 28 de janeiro de 2014. 
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Aos 30 (trinta) dias do mês de janeiro do ano de 2014 (dois mil e 

quatorze), às 9:00h (nove horas), reuniu-se a Comissão de Avaliação do Perfil 

dos Candidatos à vaga de Microbiologia e Imunologia referente ao Edital Nº 

96/2013 de Abertura de Concurso Público de Provas e Títulos para Professor 

da Carreira do Magistério Superior em Regime de Dedicação Exclusiva, para a 

Unidade Acadêmica de Serra Talhada, sob a presidência da Coordenação do 

Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas da UAST, Profa. Cynthia Maria 

Carneiro Costa, com a presença dos seguintes membros: Prof. André Luiz 

Cabral Monteiro de Azevedo Santiago e o Prof. Hélio Fernandes de Melo. Após 

constar o quórum necessário, a presidente abriu os trabalhos. VAGA DE 

MICROBIOLOGIA E IMUNOLOGIA – 1. Candidatos Deferidos: ANDRÉ 

FERRAZ GOIANA LEAL, AYRLES FERNANDA BRANDÃO DA SILVA, 

CAMILA DA SILVA FRADE, CLAUDIA ELIZABETE PEREIRA DE LIMA, 

DANIELA DE ARAÚJO VIANA MARQUES, FABIANA APARECIDA 

CAVALCANTE SILVA, GISELLE MARIA PEREIRA DIAS, JOILSON RAMOS 

DE JESUS, JULIANA RIBEIRO ALVES DOS SANTOS, KÁTIA CILENE DA 

SILVA FELIX, LÚCIA RAQUEL RAMOS BERGER, LUCIANA GONÇALVES DE 

OLIVEIRA, MARIA DO LIVRAMENTO FERREIRA LIMA, MARIANA ANDRADE 

FIGUEIREDO, MARILIA RIBEIRO SALES CADENA, MEIRIANA XAVIER VILA 

Ata de reunião da Comissão de Avaliação do Perfil 
dos Candidatos do Concurso Nº 96/2013 referente 
às Vagas do Curso de Bacharelado em Ciências 
Biológicas da Unidade Acadêmica de Serra Talhada 
(UAST) da Universidade Federal Rural de 
Pernambuco (UFRPE), realizada em 30 (trinta) de 
janeiro de 2014 às 9h (nove horas), na sala das 
coordenações da UAST. 
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NOVA, MÉRCIA ANDRÉA DA SILVA LINO, MICHELLE CHRISTIANE DA 

SILVA RABELLO, MICHELLINE LINS SILVÉRIO, PETRUSK HOMERO 

CAMPOS MARINHO, SEVERINA RODRIGUES DE OLIVEIRA LINS, 

VALDILENE CANAZART DOS SANTOS, VIRGINIA MEDEIROS DE SIQUEIRA 

2 – Candidatos Indeferidos: ANTONIO MARCOS SARAIVA (não enviou o 

verso dos diplomas de graduação e de doutorado), MILENA SALES FERRAZ 

(a tese de Doutorado não corresponde ao perfil exigido), MISAEL SILVA 

FERREIRA COSTA (não enviou o verso dos diplomas de graduação e de 

mestrado), DANIELA REIS JOAQUIM DE FREITAS (a tese de doutorado não 

corresponde ao perfil exigido). Não havendo mais assunto a tratar, encerrou-se 

a reunião e eu, Cynthia Maria Carneiro Costa, lavrei a presente Ata, que depois 

de lida e aprovada será assinada por mim e demais membros presentes na 

reunião. 

1- _____________________________________________________________ 
2- _____________________________________________________________ 
3- _____________________________________________________________ 
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Ata da Comissão de Banca Examinadora para validação dos perfis dos candidatos 

inscritos para o concurso referente ao Edital 98/201 – área MATEMÁTICA 

Ao 29º dia do mês de janeiro de 2014, se reuniu a Comissão para avaliação e validação 

das inscrições dos candidatos ao concurso público referente ao Edital 96/2013, para a 

área/matéria MATEMÁTICA, composta pelos membros: Prof. Felipe Alves Reis, Prof. 

Marcos Alexandre Bezerra de Melo e Prof. Antonio Viana da Silva Filho. Os candidatos 

AILTON RIBEIRO DE ASSIS, ANTONIO EDINARDO DE OLIVEIRA, CARLOS ANTONIO 

GUIMARÃES SILVA, CRISTIANY DE MOURA BARROS, FÉLIX FERREIRA BERNARDO, FILIPE 

MENDONÇA DE LIMA, GLEDSON GOMES DA SILVA, JOSÉ GINALDO DE SOUZA FARIAS, 

MILTON PERCEUS SANTOS DE MELO e JESSÉ CARVALHO DE SILVA, tiveram suas 

inscrições DEFERIDAS, enquanto os seguintes candidatos tiveram inscrições 

INDEFERIDAS: JOÃO MARCUS PEREIRA LIMA E SILVA (motivo: não atende perfil para a 

vaga do concurso, graduação fora da área); PAULO DO NASCIMENTO SILVA (motivo: 

não enviou cópia do diploma de graduação). Dito isto, encerrou-se a reunião da 

comissão de avaliação de perfil dos candidatos inscritos para a área de Matemática, 

referente ao Edital 96/2013.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO 

CONCURSO REGIDO PELO EDITAL 96/2013 

RESULTADO ETAPA DE COMPATIBILIDADE DE PERFIL - UAST 

 
 

ATA DA COMISSÃO AVALIADORA DOS INSCRITOS NO CONCURSO PÚBLICO (EDITAL 

96/2013) PARA PROFESSOR EFETIVO PARA AS ÁREAS/MATÉRIAS: MATEMÁTICA 

FINANCEIRA, INTRODUÇÃO À CONTABILIDADE, ANÁLISE DE CUSTOS E BALANÇOS, 

ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA, ANÁLISE DE INVESTIMENTOS E MERCADO DE 

CAPITAIS. 

Ao vigésimo nono dia do mês de janeiro de 2014, às 16 horas, reuniram-se os 

Professores Marcus Vinícius Medeiros de Lucena, Felipe Luiz Lima de Paulo e Ana Paula 

da Silva Farias para avaliar os perfis dos candidatos inscritos no edital 96/2013 para as 

vagas nas áreas/matérias: Matemática Financeira, Análise de Investimentos e Mercado 

de capitais. Ao examinar a documentação comprobatória disponibilizada para a banca 

examinadora para a área Matemática Financeira, Análise de Investimentos e Mercado 

de capitais foram deferidas as seguintes inscrições: CLÁUDIO PILAR DA SILVA JUNIOR, 

ESDRAS DOS SANTOS CARVALHO, JOABSON ARAUJO RIBEIRO, JOÃO BOSCO DE SOUZA, 

KLEBER MORAIS DE SOUSA, MARIA ROSÊNGELA BARBOSA DA SILVA e SUELLE CARIELE 

DE SOUZA E SLVA. E, não havendo mais assunto a tratar, o Presidente encerrou a 

reunião e eu, Felipe Luiz Lima de Paulo, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

aprovada por todos os membros, será assinada por mim, pelo Presidente e demais 

membros presentes na reunião. 
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